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Μαρούσι,   10-7-2024 
 
Αρ. Πρωτ.   78363/Φ1                  

ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου 
Τμήμα Ερωτήσεων 
 

  ΚΟΙΝ.:  Βουλευτές κ.κ. 

 Μαρία Κομνηνάκα 

 Γιάννη Δελή 

 Μανώλη Συντυχάκη 
                                                                                   (Δια της Βουλής των Ελλήνων) 

 
ΘΕΜΑ :«Απάντηση στην Ερώτηση με αριθμ. πρωτ. 1962/13-6-2024» 
 
       Σε απάντηση του ανωτέρω Μέσου Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, κάνουμε γνωστά τα 
ακόλουθα: 

  Σύμφωνα με το με αριθμ. πρωτ. 4463/17-06-2024 έγγραφο της Διεύθυνσης Β/θμιας 
Εκπαίδευσης Ν. Λέσβου: «…σχετικά με την παρουσία Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού 
(Ψυχολόγου) σε εξεταστικό κέντρο σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με τις οδηγίες που 
δόθηκαν από τους υπεύθυνους των έργων ΕΣΠΑ για τους ΨΥΧΟΛΟΓΟΥΣ και την παρουσία 
τους σε εξεταστικό κέντρο:  

-Δεν είχαν καμία ενεργή συμμετοχή στη διαδικασία των εξετάσεων. 
- Βρισκόταν σε διαφορετικό χώρο από αυτούς που συμμετείχαν στις εξετάσεις. 
Γενικότερα, τηρήθηκε ό,τι προβλέπει η σύμβαση εργασίας τους όσον αφορά το ωράριο 

τους και τις παρουσίες τους. 
Σχετικά με την αναγνώριση προϋπηρεσίας αναπληρώτριας εκπαιδευτικού, η 

υπηρεσία[…]μετά την προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών από την ίδια, προέβη 
στην αναγνώριση της συνολικής προϋπηρεσίας της, αναδρομικά από την ημέρα ανάληψης 
υπηρεσίας της, ήτοι από 2-11-2023, με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 3506/14-05-2024 απόφαση 
(όπως αυτή ορθώς ανακοινοποιήθηκε και αναρτήθηκε στη Διαύγεια στις 12-06-2024) ενώ 
παράλληλα της αποδόθηκε και το μισθολογικό κλιμάκιο 5, με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 4354/12-
06-2024 Διαπιστωτική Πράξη Χορήγησης Μισθολογικού Κλιμακίου. 

Τέλος, αναφορικά με τη δυνατότητα των συναδέλφων να επικοινωνήσουν με τη 
Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Λέσβου, είναι σαφές σε όλους τους 
εκπαιδευτικούς (1100) και στους γονείς των πλέον των 6.500 μαθητών των σχολείων της 
Διεύθυνσής μας,  ότι είμαι  διαθέσιμος, για οποιοδήποτε πρόβλημα προκύψει, ωστόσο αυτό, 
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ενίοτε, ειδικά σε περιόδους υψηλού φόρτου εργασίας όπως π.χ. κατά τη διάρκεια των 
Πανελληνίων Εξετάσεων, είναι δύσκολο να επιτευχθεί πάντα…». 

 Εξάλλου, όπως προκύπτει από το προαναφερόμενο έγγραφο, ο Διευθυντής της 
Διεύθυνσης Β/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Λέσβου, εκφράζει ως δεδομένο το ενδιαφέρον του για 
την εν λόγω σχολική κοινότητα, επισημαίνοντας ότι προβαίνει σε σχετική επίσκεψη δύο 
φορές το χρόνο ώστε να επικοινωνήσει και δια ζώσης και να ακούσει τα θέματα που  
απασχολούν τόσο τη σχολική κοινότητα όσο και το ΔΣ της ΕΛΜΕ Λήμνου.  

 
 

                                                                             Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

                                                                                           ΖΕΤΤΑ Μ. ΜΑΚΡΗ 
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